

马应龙药业 推出“八宝眼膏”受青睐

6月20日下午,安华仁携手马应龙药业八宝眼膏推介会在北京世纪金源大饭店举行。

会上,相关负责人介绍道:“马应龙药业集团股份有限公司创始于公元1582年,历经400多年的持续快速健康发展,如今已成长为一家专业化医药类上市公司。马应龙是经商务部首批认定的中华老字号企业,2004年在上海证券交易所挂牌上市,被认定为国家高新技术企业,拥有国家级企业技术中心。经过多年来的深耕细作,马应龙在核心领域形成了品牌、品质、价格、服务等多方面的竞争优势。据国内第三方权威机构最新市场调研数据表明,马应龙在痔疮药品类零售市场销售量的占有率高达49.4%,市场占有率稳居第一。在世界品牌实验室、世界经理人周刊联合评估的2018年‘中国最具价值品牌500强’排行榜中,马应龙名列第175位,品牌价值达到了302.25亿元。”

接着,中国中西医结合学会眼科专业委员会副主任委员、中国中医科学院眼科医院副院长谢立科在现场对马应龙八宝古方及眼药制作技艺进行详细说明,同时,谢副院长也给大家普及了相关眼科知识,受到了与会嘉宾的热烈欢迎。

据悉,2011年,马应龙八宝古方及眼药制作技艺被国务院认定为国家级非物质文化遗产,同年,马应龙荣获湖北省人民政府颁发的“长江质量奖”。

(严森)



危难之处有红岩 大爱无疆我先行

上汽红岩奔赴宜宾 参与救灾工作

6月17日22时55分,噩耗传来,四川省宜宾市长宁县附近突然发生6.0级左右地震,为这座小城带来巨大伤痛。危难时刻,社会各界人士万众一心,纷纷化身志愿者,参与抗震救灾工作。作为民族重卡企业,上汽依维柯红岩商用车有限公司(以下简称“上汽红岩”)在地震发生后迅速做出反应,立即与当地主管部门联系,商讨抗震救灾事宜,希望能以最快的速度支援灾区,为抗震救灾贡献力量。

一方有难,八方支援。灾情发生后,上汽红岩秉承“大爱无疆,红岩有爱”的精神,及时启动应急救援机制,协同当地经销商迅速组建了红岩救灾车队,30台抗震救灾车辆已整装完毕,随时待命,待地震平稳后,立即奔赴灾区开展救援工作。

不仅如此,上汽红岩在灾区设立了数个服务站点,24小时对所有参加抗震救灾的车辆提供免费维修服务。此外,服务站点还为救灾人员发放爱心便当和提供休息区域,积极做好抗震救灾后勤保障工作。

上汽红岩响应快速、布置详尽的一系列动作,为救灾工作提供了强有力的支持。因此,上汽红岩受到了来自当地政府及各方人员的认可。

危难之处有红岩,大爱无疆我先行。回顾近年来各次灾难事件,上汽红岩始终冲锋在救灾第一线,为灾区提供着运输设备和人力支持。2008年5.12汶川地震,上汽红岩不仅捐款捐物,红岩工程自卸车一直奋战在抗震救灾第一线,为抗震、重建等立下汗马功劳;2017年7.2长沙洪灾,红岩渣土车、牵引车为加固浏阳河决口大堤、运送救灾物资、保障一线运输车辆顺利救灾作了巨大贡献……

天灾无情人有情。四川宜宾地震发生后,上汽红岩第一时间将爱心送达灾区,为抗震救灾贡献出一份绵薄之力。相关负责人表示,上汽红岩将与灾区人民一起,齐心协力,共渡难关。

(杨建)



6月19日下午,第二届建筑涂装行业钱塘论道大会在杭州结束后,笔者应邀前往北京通州区北京环益美高分子聚合物研究所参观。进厂区步入周所长办公室,映入眼帘的是墙上的“业精于勤”的书法。我心里暗叹:“字如其人,也许这字里行间就是他的座右铭和人生写照吧!”一番寒暄后,笔者便对周广德所长进行了实质性专访。

追逐绿色环保梦的川之骄子——周广德

笔者:周所长,请介绍一下你们环益美研究所吧!

周广德:我所自2000年创办以来,始终坚持质量第一,绿色健康环保理念。在绿色建筑涂料开发、建筑与人居环境研究与实践上,收获了累累硕果,在业界树立超强的影响力。

我所选用天然植物,十年磨一剑,开发出20多个品种的植物胶粉产品,广泛用于装饰涂料、防水材料、防火材料、保温节能材料、空气净化材料、保健材料、农业土壤改良、废弃物综合利用等领域,还以植物矿物材料开发出几十个具有消毒、杀菌、抗菌、抗老化、防电磁辐射、防太阳辐射、吸附分解甲醛、净化空气微尘、吸音降噪、调湿调温、防结露涂料、释放负氧离子涂料等100多种不同性质、不同功能的健康涂料。

笔者:贵所出巨资搞科研,重视绿色环保,其投入与产出不成正比,您有后悔吗?您认为您是商人,还是学者?

周广德:应该算亦儒亦商吧!所谓投入与产出不成正比,只是暂时的。就好比:用桶打水与修管道,而我选择的是后者,期待厚积薄发。在经济发展与环境保护的浪潮中,一个企业能否行稳致远,实现经济与社会价值,其关键就在于与现代绿色发展观念是否契合。我们矢志不渝地传播绿色健康环保理念,相信在今后绿色建筑涂料开发、建筑与人居环境研究与实践上,定会收获累累硕果,树立超强的影响力,成为绿色生态建材科技创新的领头雁、业界标杆!

笔者:谈谈您的创业经历和人生观吧!

周广德:90年代初,伴随着改革开放的步伐,建筑业及建筑用粘合剂及建筑装饰涂料产业开始迅速发展,在风云变幻的市场洪流中,企业的生存与发展,要靠过硬的产品质量和服务,服务是永恒不变的话题。客户口碑不是吹出来的,服务的理念不是挂嘴上的,这些都是要充分体现在为客户实质上的贴心服务,只有客户对服务的满意,客户从中受益,



企业才能长久。

我一贯遵守自己的诺言,立志一生只做环保事业的决心,要用自己所掌握的知识,研究开发安全无公害的胶粘剂及装饰装修材料;以减少和最终取代化学有害材料的使用,开展环保科研、宣传和教育,为国民健康和环境保护做出自己的贡献。

我人生观的态度是:业精于勤,宠辱不惊。我认为:物能因人的意念而产生,人的意念决定物的价值,人有什么样的价值观,物就有什么样的价值。只有树立正确的价值观,物才有真正的价值。人与人之间、物与物之间、人与物之间、物与人之间是互惠对等的关系,只有平等对待,才能和谐共生。人的一切感知、认知和智慧都是源于物的,人与物的交道、通达层次越高,人就越有智慧和能力;当

人与物之间的到一个较高层次上时,人与物同时得到了升华,这个人才可以称其为“人物”。一切物质皆珍贵,只有崇尚物质、珍爱物质、善待物质、善用物质、慎用物质,才能与物质达成交道与通达。因此人类必须克制一切贪欲。

笔者:听您一番言语,能感觉到您的心态、观点与作为,确实是博大精深的。众所周知,您的专业能力和务实求真的学习精神,在行业内早已名闻遐迩并传为佳话。在您事业蒸蒸日上时,有传言,河北等很多地方政府都在邀请您去投资办厂,四川南部县也邀您回乡投资发展,传言是否真实?

周广德:是的,但现在还没有定。回乡创业是我的夙愿,毕竟落叶归根嘛。

我的理想抱负是:努力以植物胶粉和功

第六届基金英华奖揭晓 工银瑞信揽获8项位居前列

近日,第六届中国基金业“英华奖”评选结果揭晓,工银瑞信7位基金经理捧获8项“最佳基金经理”奖,获奖数量位居行业第二。

权益投资方面:鄯耀、王君正荣获“五年期股票投资最佳基金经理”奖,袁芳荣获“三年期股票投资最佳基金经理”奖。债券投资方面:

欧阳凯、宋炳坤及何秀红三位基金经理揽获“五年期二级债投资最佳基金经理”奖。海外投资方面:游瀚峰同时将三年期和五年期海

外权益投资最佳基金经理两个奖收入囊中。

(陈粹)

茅台集团保健酒业公司: 全力以赴缩小半年任务差距,确保年度目标任务顺利完成

6月14日晚,茅台集团保健酒业公司召开2019年第十五次党委会,传达了学习了茅台集团2019年1—6月生产经营调度会议精神,并就如何弥补公司半年任务缺口作出了相关工作安排。近日,茅台集团保健酒业公司领导班子成员陆续召集各分管部门全体员工,传达了学习公司第十五次党委会会议精神,深入阐述了公司当前生产经营面临的严峻形势,并就如何做好生产经营攻坚工作作了具体安排和部署。

■销售公司、物资供应部

6月17日上午,公司党委委员、副总经理郑悄然召集销售公司、物资供应部全体人员召开工作攻坚动员会,传达学习公司2019年第十五次党委会会议精神。公司党委书记、董事长王开馥,总经理助理钟正利、程秋出席会议,会议由郑悄然主持。

会上,王开馥说,茅台不老酒是公司具有25年悠久历史的核心自主产品,重新升级后的茅台不老酒不管是品牌背书还是产品理念都符合当前的消费趋势和市场需求,得到了季克良老先生的大力支持和帮助,市场前景和发展空间非常巨大。王开馥要求,公司不能墨守成规,要拥抱一切可能的机会;各部门要做好工作对接,努力提高服务水平;要强化客户跟进意识,增强市场开拓能力;要扩展工作思路,创新工作方法;要优化业务流程,把风险管控;要精心策划,做好随时打硬仗的准备;要努力提升业务本领,提高工作效率和工作质量。

郑悄然围绕如何顺利完成下半年目标任务作了工作安排。她要求,全体员工要及时转变思想,转变工作态度,把思想和行动统一起来。部门之间不能有推诿现象,要及时沟通,通力配合,做到信息共享;销售公司每天要对接、统计好销售数据并上报公司领导,做好会议总结,做好OA建设工作;要构建完善的红色之旅营销渠道,规范管理;物资供应部要全力配合,强化“7S”管理意识;规范、健全档案管理。

■党委办、公司办、人事劳资部

6月15日上午,公司党委书记、董事长王开馥召集党委办、公司办、人事劳资部全体员工召开工作攻坚动员会,传达学习公司



2019年第十五次党委会会议精神。会议由两办主任周俊主持。

王开馥高度评价了参会人员随时待命、召之即来的敬业精神。他要求所有人员要充分意识到公司当前生产经营面临的严峻形势,要立足本职,团结协作,把各项工作做细、做好,要集中精力、全力以赴,努力缩小半年任务差距,要盯紧全年目标,弥补缺口,确保顺利完成。王开馥还针对各部门、各科室提出了具体的工作要求。

■纪委办、工会、团委

6月17日下午,公司党委副书记、纪委书记杨盛勇召集纪委办、工会、团委全体人员召开会议,传达学习公司2019年第十五次党委会会议精神。

杨盛勇表示,受大环境的影响,公司当前的生产经营面临严峻复杂的形势,努力缩小半年任务差距是公司目前最重要的工作内容之一。各部门要提高工作效率,增强责任意

识,弘扬担当精神;要继续发扬艰苦奋斗、吃苦耐劳的传统美德,与公司同心,与同事合力,把每项工作做细,做好,全力推动各项生产经营任务顺利完成。工会、团委要多组织开展各种形式的活动,凝心聚力,营造和谐氛围;要把青年员工带动起来,激发他们的潜能,为公司生产经营做出更大的贡献。

■企业管理质量部、勾兑中心

6月17日上午,公司党委委员、副总经理、首席质量官陈强召集企业管理质量部、勾兑中心全体人员召开会议,传达学习公司2019年第十五次党委会会议精神。陈强表示,打好下半年工作攻坚战,是公司目前的首要任务。全体工作人员要切实提高政治站位,把思想和行动统一起来,形成合力,配合公司打好下半年工作攻坚战;要加强原辅材质量检验检测,抓好过程质量监督,坚决守好食品安全底线;要加大技能培训力度,健全质量管理体系,做到顺向可追踪,逆向可追溯;要坚决落实安全生产“一岗双责”制,加大安全检查力度,保障公司财产和员工人身安全。

■销售财务、有限财务

6月17日下午,公司党委委员、副总经理、总会计师承举召集销售财务、有限财务

全体人员召开紧急会议,传达学习公司2019年第十五次党委会会议精神。

师承举说,时间已经过半,全力以赴完成公司年度目标任务,努力缩小半年任务差距需要全体员工参与进来。他要求,财务工作人员要做好财务基础工作,加速推进财务管理规范化;要健全完善财务档案管理,杜绝资料遗失;要抓紧抓实基酒、包装材料、半成品和成品核算统计工作,做到心中有数、台面无账,为公司生产经营决策提供充足数据;要灵活运用资金支付方式,保障公司经营正常运转。

■生产综合管理部、包装车间、安全保卫部

6月17日下午,公司党委委员、副总经理姚晓波召集生产综合管理部、包装车间、安全保卫部全体人员召开紧急会议,传达学习公司2019年第十五次党委会会议精神。

结合公司第十五次党委会精神和生产工作实际,姚晓波对生产攻坚工作作了安排部署。他要求,安保部要加强安全隐患排查力度,做好安全检查,要整理、归档、完善第二季度安全考核资料,随时做好应对考核的准备;包装车间要提前做好各项生产衔接工作,避免出现“等”的情况;生产综合管理部要做好生产调度,确保生产顺利进行;大车驾驶员要增强安全意识,做好车辆常规检查和定期保养;各部门要认真领会会议精神,工作上主动作为、主动配合,确保各项生产工作进行,奋力打好下半年工作攻坚战。

■惠水分公司

6月18日上午,公司总经理助理席锋召集惠水分公司全体人员召开临时会议,传达学习公司2019年第十五次党委会会议精神。

席锋表示,面对巨大的生产经营压力,全体工作人员要铆足精力、打起精神,全力配合公司各项生产经营工作。他要求,财务管理人员要做好日常财务核算工作,加强资金安全管理;其他管理人员要做好日常巡检工作,配合协调好惠水分公司生产正常进行;全体工作人员一是要做好各类数据统计,及时向总公司汇报;二是要随时与总公司保持密切联系,做好工作对接和生产经营情况汇报。

(黎正勋 罗江琴 吴宗梅)